



卡希尔在比赛中与对手争抢。

新华社 图



尽管状态还没到最佳 既然复出,孔卡已不焦虑。

青年报记者 张瑞琪 摄



## 伤兵满营 如何能赢

青年报记者 杨羨之

本报讯 与同城兄弟上港类似,上海申花,同样受到了伤病的苦苦折磨。而与上港最近三轮能够保持不败拿到分数,并且在昨天终于艰难获胜相比,3场比赛只拿到1分的申花,排名持续下滑。对于申花而言,或许他们的困难期依然并未结束,因为,伤病的影响远比预期的更大。而昨晚1:2输给河南建业的比赛,或许就是一个警钟。

### 阵容不齐 影响磨合

输掉与河南建业的这场比赛,申花主帅吉洛并没有过多指责队员,因为他知道,这些小家伙们,已经尽力了。哪怕,整场比赛申花几乎全面处于下风。“队员们踢得很努力,对于结果确实比较遗憾。我们拥有过一些机会,但是并没有把握住。对于我们来说,现在是一个非常困难的时期。”昨晚的赛后,吉洛这样点评了球队的表现,而他口中的困难,自然缘于伤病。

头号射手恩里克在3月22日申花主场和天津泰达的比赛中被对手踢伤了跟腱之后,再未出现在出场名单中。而他缺阵的这三场比赛,申花1平2负。张璐,在上周末主场和重庆力帆的比赛中崴到脚踝,预计休战4周。吕征,虽然昨晚的比赛中顺利复出,但拉伤的大腿依然还有些隐隐作痛。除此之外,包括邓卓翔在内的几位替补

球员,身上也是多多少少带有一些伤病问题。

虽然主帅吉洛强调,球队不应该被伤病问题过多干扰,可是主力人员的缺失,带来的影响却是实实在在。首当其冲,便是需要再度磨合的问题。“赛季开始前三场比赛,为什么打得好?因为那套固定的阵容通过冬训,已经磨合的非常好了。”一位队员告诉记者,可是几个球员一受伤,等于我们的新阵容又要重新磨合,然后再再伤,等于又换一套阵容。”

### 头号射手 归期未定

磨合的问题,通过一场比赛的比赛,以及日常的训练,或许能够尽快缩短解决问题的时间。可是,真正让吉洛头疼的则是,头号射手恩里克的归期,始终没有一个定论。原本一个看似简单的脚踝受伤,原本以为一周时间就能够恢复的小问题,却在三周之后,依然得不到真正解决的方案。

队医们当然很努力,针灸、理疗、按摩、器械恢复等等,中西医结合的治疗,几乎用尽了一切方法,可是距离痊愈似乎总是差那么一步。而恩里克自己也着急,医疗室、健身房、游泳池,每一天他都在尽力去康复,可是效果,似乎总是差那么一点点。“他这个情况确实有些复杂,其实伤已经好得差不多了,但是跟腱处就是有那么一点疼痛。”俱乐部新闻官马悦说,“只有完全不痛了,才能跟队训练。但你要说什么时候不痛,任何人都说不好。也许明天醒过来就没事了,也许还要等下去。”

更让球队头疼的是,恩里克休息的时间越长,他冬训期储备的以及赛季初展现出来的好状态,也许剩下的越少。“之前我考虑过,一旦出现伤病停赛的情况,球队会陷入困境。但我没想到这来的如此快,我们头号射手陷入伤病,其他队友也有伤病情况。我不喜欢强调困难,可是,球队现在确实比较艰难。”昨晚赛后,吉洛说完这番话时,鲜见地在现场叹了一口气。



## 孔卡复出 胜利登顶

青年报记者 张逸麟

本报讯 比赛的终场哨声早已吹响,上海体育馆也天色渐暗,但这里的热情却久久没有散去。上港球员们留在球场答谢现场球迷,而埃弗拉是其中最兴奋的一个,他被队友一次又一次地抱起,接受英雄式的欢呼。

正是埃弗拉87分钟的那粒进球,帮助上港艰难地以2:1击败力帆,拿到宝贵的3分,由于之前国安战平,上港终于以4胜2平的不败战绩独占中超榜首。

### 救了上港,也救赎自己

87分钟的这粒进球,对上港如同金子一般,对埃弗拉自己更是如此。头槌攻破力帆球门后,埃弗拉兴奋的冲向边线,一个正手翻加上一个高难度后空翻的庆祝动作后,埃弗拉又跳起了非洲舞蹈,可见他的兴奋之情。

就在打进这个球之前,埃弗拉几乎就是挥霍机会的代名词,尤其是从第4轮开始,阵容不整的情况下,埃里克森将埃弗拉推上首发,但埃弗拉屡屡错失良机,包括昨天的比赛中,他也有禁区绝佳的一对一机会,可惜射门太正。而就在进球欲望无比强烈时,埃弗拉最终抓住了这个良机,在人丛中以没有优势的身高将这个头球顶入球网。下半场苦战40多分钟的上港终于拨云见日。

这个进球救赎了这位年轻的科特迪瓦前锋,也会给他带去更多的信心。值得一提的是,埃弗拉上半场还为海森送出了一次助攻,而海森依然表现强劲,6轮比赛打进5球,不仅排在中超射手榜榜首,也包办了上港至今一半以上的进球。海森表示自己期待能够超越上赛季的19球的进球数,“谁都想比之前有更好的竞技状态。我进球能够帮助球队的话那当然是最好的,我的任务就是进球,但我更希望球队赢球。”

### 神速复出,孔卡感谢家人

埃弗拉的那粒绝杀球,就是源于

孔卡精准无比的任意球传中,除此之外,孔卡还在多次为海森送出致命的穿透球,这位上港绝对核心终于回来了。

仅仅缺席了一轮比赛,缝了9针的孔卡就重返赛场,这种恢复速度甚至让埃里克森都难以相信,他表示前一天都不确定孔卡能不能踢,直到训练结束两人商量之后才作出了决定。当然埃里克森也承认孔卡仍然未到最佳状态,需要通过训练来恢复。

谈到自己如此快的重返赛场,孔卡认为这是家人的陪伴和上帝的护佑,也是医疗组的积极帮助。当然不可忽视的是孔卡对于比赛的那种欲望,尽管状态还没有到最佳,不过已经复出了,孔卡也不再焦虑,毕竟时间尚短,肯定没有恢复到了最佳状态,但是这些都不是最重要的,最重要的是他今天站在了比赛场上,并且打满了90分钟。”

### 伤病又袭,所幸于海无大碍

对于登上中超榜首,埃里克森也感觉非常满意,并直言赛季初根本没想到球队6轮之后会处于榜首。但老师还是很低调的表示,上港的目标仍是亚冠资格,而并不轻谈夺冠。

事实上上港确实面临不少困难,最大的问题就是伤病。昨天孔卡虽然复出,但金周荣和于海却先后在比赛中受伤下场。于海因为背伤在75分钟被吕文君换下,赛后埃里克森表示于海伤势并无大碍,应该不会缺阵下一轮联赛,也算是给球迷吃了一颗定心丸。

然而金周荣的伤势目前仍无明确的结果,他在比赛刚开始4分钟就扭伤膝盖,被杨博宇替换下场。由于贺惯的停赛,上港赛季初的2位首发中卫都缺阵,防空能力堪忧。力帆上半场扳平比分的进球就是前点精准的头球摆渡,而在未来几轮比赛仍将面临金周荣和贺惯双双缺阵的情况,为上港的防线埋下隐患。



**郭波 律师**

青年报·法律维权

免费咨询 每日上午10时-下午4时

地址: 浦东新区环南东路958号华能联合大厦15层上海市东方明珠商务南

咨询热线: 13817553556